

---

## **В Республике Тыва мужчина предстанет перед судом за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетней девочке**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 32-летнего жителя города Кызыла. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении малолетней). По версии следствия 29 марта 2014 года во дворе одного из частных домовладений по улице Второй Восточной поселка Каа-Хем Кызылского района находилась группа мужчин и женщин, при этом одна из женщин держала на руках 1,5-годовалую дочь. В ходе распития спиртного между мужчинами возникла ссора, в ходе которой один из мужчин, вооружившись деревянной доской, начал беспорядочно замахиваться ею, в том числе и в сторону женщины, на руках которой находился ребенок. В результате своих действий обвиняемый нанес удар доской по голове малолетней девочки, причинив ей тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение указанного преступления Уголовным Кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до десяти лет.

13 Января 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/883405>